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A németek mozgósítottak. A bankok megállapodása 
Francziaország elrendelte a mozgósítást 

Japán harczra készen áll.

hazai románok magatartása.

Németország 
mozgósított.

Bubapest, aug. 2. (Érk. este fél 9. ó.

A Magyar Távirati Iroda jelenti:

Berlinben augusztus 2-án feladott táv
irattal a Wolf ügynökség jelenti:

Az orosz általános mozgósítás hírének 
ideérkezése után a szentpétervári német nagy 
követet utositották, szólítsa fel az orosz kor
mányt, miszerint az ellenük és az Osztrák- 
Magyar szövetségei ellen irányuló mozgósítást 
szüntesse be és erről 12 őrán belül félreért
hetetlen nyilatkozatot tegyen.

Ez az utasítás a nagy követ jelentése 
szerint a julius 31-én augusztus 1-re virradó 
éjszakán hajtatott végre.

A nagy követ jelentése szerint az orosz 
kormánynak a határidőhöz kötött kérésükre 
adott válaszáról ide nem érkezett hir, bár 
konstatálható, hogy az orosz táviróforgalom 
még működik, azonban ma éjszaka reggel 4 
óráig a vezérkarhoz a következő jelentés ér
kezett :

Az éjszaka orosz őrjáratok táma
dólag léptek föl. A támadásokat vissza
verték a német oldalon. Két ember könnyen 
sebesült. Az orosz vesztesége nincs megálla
pítva.

Ez időszerint Oroszország a birodalmi 
területet megtámadta és megkezdte a háborút.

A német konzulátus felszőllitotta 
a Magyarországon időző hadkötelesekett 
hogy vonuljanak be ezredilkhöz.

A szerbiai harcztérröl.

(Budapest, aug. 2. Érk. d. u. 5 ó.)

A háború színhelyéről az éj folyamán 
semmi jelentős hir nom érkezett.

— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

Franczia ország mozgósít
(Budapest, felad, aug. 2. reggel 1 ó 30)

Tegnap divtán 5 órakor 
feladott párisi jelentés sze- 
i^gfranczíagFszágban elren
delték az általános mozgó
sítást

Japán felkészült.
(Budapest, aug. 2. Érk. d. u 5 ó.)

Miskolczról jelentik a Magyar távirati 
irodának :

Dr. Friedlesz Lajos katolikus gymná- 
siunci tanár junius végén Japánban tanul
mányútra indult egy barátjával. Ma junius 
14-ről keltezett levélben közli Japán egész 
vonalon történt fegyverkezését és mozgósítá
sát jelezvén, hogy Japán készül az orosszal 
leszámolni.

M hasai románok 
magatartása.

Budapest, augusztus 2.
Feladatott reggelül ó. 30 p.)

A miniszterelnökség sajtóosztálya jelenti :
A dévai románok Dr. Páti nsky ügy

véd vezetésével ma ‘megjelentek Gyulai 
Lajos alispán előtt és egy rendkívül érdekes 
nyilatkozatot adtak át, a mely a románok 
törhetetlen király hűségéről és hazaszereteté
ről tesz tanúságot.

A nyilatkozat kijelenti, hogy a románok 
a helyzet súlyát egész lényükben átérzik. Az 
alkotmányos küzdelmek közepette támadt ellen
tétekre fágyolt borítanak ; a mi diszonánsz 
hang volt az a hazaszeretet összeolvasztó ere
jében elsimul s ünnepélyesen kijelentik, hogy 
meg van bennük minden áldozatkészség és 

készek a legvégső áldozatokra is, hogy erejü
ket összevetve a kivívandó győzelmet tőlük 
telhetőleg előmozdítsák. Istenbe vetett hittel 
és bizalommal erősen hiszik, hogy az elvitáz- 
hatatlan igazságért harczoló fegyveres erőink
nek Isten jogos és igazságos győzelmet ad 
az ellenséggel szemben.

A nyilatkozat továbbá kijelenti, hogy a 
román népet, szükebb körben a Hunyadmegyei 
románokat tűrhetetlen hűségűkben és haza
szeretetükben feltétlenül megtartják és minden 
ellenséges és káros befolyástól megóvják, hogy 
mindenhol tartózkodjanak, a mi a királyhüsé- 
get és hazaszeretet, nemkülönben a féltve őr
zött jogrendet némileg érintené.

A küldöttség felkérte az alispánt, hogy 
a nyilatkozatot illetékes köröknek is tudomá
sára hozza. Végül kijelönti a nyilatkozat, hogy 
az alispán iránt bizalommal viseltetnek. A 
nyilatkozatot a román intelligenczia vezető 
emberei közül számosán írták alá.

A fővárosi bankok megállapodása 
a moratorium tekintetében.

Bubapest, aúg. 2, (Érk. d. u. 8. óra )

Az Osztrák-Nagyar Bank budapesti fő- 
intézetének helyiségében a mai napon egybe- 
gyült helybeli mérvadó pénzintézetek a mora
tóriumra vonatkozó kormányrendelet értelme
zése tekintetében egyetértőig megállapították, 
hogy az összes folyó évi augusztus 14-ikéig 
bekövetkező esedékességgek lejárati napja a 
rendelet intézkedése szerint határnapra ki- 
toltnak tekintendők.

Egyidejűleg megállapodás történt arra 
nézve, hogy a moratorium tartama alatt is 
mindazon váltókat és utalványokat, melyek 
bevételezést igényelnek be fognak mulattatni 
a végből, hogy az illetők szabadságában áll 
lejáratokat beváltani vagy a moratorium által 
biztosított joggal élni.
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